



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

Cabinet Secretar de Stat Învățământ Superior

Ministerul Educației și Cercetării
Universitatea "1 Decembrie 1918"
ALBA IULIA
Către
anul 2007 luna 10

Biroul doctorate
Nr. 43067 / 17.10.2007
Spec. pedagogice
Anu

INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR

În atenția Doamnei / Domnului RECTOR

Stimată Doamnă / Stimate Domnule RECTOR,

În conformitate cu prevederile Legii Învățământului nr. 84/1995 - republicată, cu completările și modificările ulterioare, Art. 73 și ale Hotărârilor Guvernului privind organizarea și desfășurarea doctoratului, în vigoare la data înmatriculării doctoranzilor ale căror dosare și teze au fost înaintate Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului (M.E.C.T.), Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (C.N.A.T.D.C.U) și Comisiile de specialitate ale C.N.A.T.D.C.U. (Comisii) au efectuat activitățile specifice care le revin privind conferirea titlurilor științifice de DOCTOR.

În legătură cu acestea, vă comunicăm cele ce urmează.

1. C.N.A.T.D.C.U., în reuniunea de lucru din data de 28.09.2007, a analizat propunerile Comisiilor cu privire la confirmarea titlurilor științifice de doctor și a adoptat rezoluții pe care le-a înaintat Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului.
2. Pe baza rezoluțiilor de confirmare a titlurilor științifice de DOCTOR de către C.N.A.T.D.C.U., formulate în cadrul reuniunii din data de 28.09.2007, prin Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului (O.M.E.C.T.) nr. 2398 din 15.10.2007, se acordă titlul științific de DOCTOR, în domeniul de doctorat specificat și cu distincția menționată, persoanelor nominalizate în Anexa la ordin.
3. Lista persoanelor ale căror dosare/ teze de doctorat nu au fost discutate sau pentru care s-au solicitat completări ale documentației înaintate, precum și lista persoanelor ale căror dosare nu au primit aviz juridic din partea compartimentului de specialitate al M.E.C.T., se prezintă, după caz, în anexă la prezenta adresă.

Eventualele contestații cu privire la deciziile C.N.A.T.D.C.U. se vor depune la registratura M.E.C.T. în perioada 22.10.2007 – 02.11.2007. Prin urmare, compartimentele de resort ale Instituțiilor de Învățământ Superior vor aduce la cunoștință, în timp util, rezoluțiile C.N.A.T.D.C.U. formulate în data de 28.09.2007, persoanelor nominalizate în Anexa la O.M.E.C.T. nr. 2398 din 15.10.2007 și în Anexa la prezenta adresă.

SECRETAR DE

Dumitru MIRCEA





ANEXĂ la Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului

Nr. 2398 din 15.10.2007

LISTA

persoanelor cărora, pe baza rezoluțiilor de confirmare,
formulate de către Consiliul Național de Atestare a Titurilor, Diplomelor și Certificatelor
și Certificatelor Universitare (C.N.A.T.D.C.U.), întrunit în data de 28.09.2007,
li se acordă titlul științific de DOCTOR în domeniul specificat și cu distincția menționată

Instituția Organizatoare de Doctorat

Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

Nr. Crt.	Nume si prenume doctorand	Domeniu	Distincția acordată
1	Băcueț Crișan A. Sanda Otilia	Istorie	

DIRECTOR,

Prof. univ. dr. Ion CIUCĂ

